Aclivités rifualisées:  Ecris les heures du matin el de I'aprés-midi pour chaque horloge.
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15 heures moins vingl| 17 haures moins cing

I3 heures moins le quar

7 heures moins dix 22 h 35 min Midi moins le quart 16 heures moins vingt

Résolulions de problemes: 2 énigmes a résoudre

W | La boite a énigmes * %

A-Combien y a-t-il d’ceufs au total sur ces deux plateaux
identiques ?

B- Si je partage ces ceufs entre 5 personnes, combien chague
personne recevra-t-elle d'ceufs ?

A-Quels sont les deux numéros manguant a ces boites aux
lettres 7

B- Quels sont les numéros des 10 boites aux lettres suivantes ?

a) 594 el 604. a) 4 x5 x 2= 40.1l'y a 40 ceufs au fofal.
D) 624-634-644-654-664-674-684-694-704- D) 5 x 8 = 40. Chaque personne recevra

714. 8 ceufs.
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La boite a énigmes * |10

A — Si je partage ces tomates en deux
paquets, combien y a-t-il de tomates
par paquet ?

B — Combien de paquets de 2 tomates
puis-je faire ?

A — Combien faut-il de chiens pour tirer 2 traineaux ?
B —Si j’ai 24 chiens combien puis-je tirer de traineaux ?

a) 6 x 2 = 12. Pour firer 2 fraineaux, il|a)7 x 2 = 14. 1l y aura 7 fomafes.
faul 12 chiens. b) Je peux faire 7 paquefs de 2
b) 4 x 6 = 24. Avec 24 chiens, je peux|fomates.

firer 4 fraineaux.




